
- 60 -

6 県立病院について 

（1）専門的な治療を行う病院を選ぶ際に重視する点 

「医師や看護師の技術の高さ」が 64.8% 

問 24 《この設問は、あなたやあなたの家族など身近な方が専門的な治療を必要とする病気にな
った場合のことを考えて、お答えください。》 
あなたは、専門的な治療を行う病院を選ぶ際に、診療科の他にどのような点を重視しま
すか。【〇は複数可】 

専門的な治療を行う病院を選ぶ際に重視する点について、「医師や看護師の技術の高さ」と答

えた人の割合が 64.8%と最も高く、続いて「自宅からの距離」（64.5%）、「専門的な治療を提供する

機器や施設の有無」（64.0%）の順となっている。 

64.8

64.5

64.0

43.9

33.4

30.6

27.8

14.0

1.4

0.6

1.0

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 %

医師や看護師の技術の高さ

自宅からの距離

専門的な治療を提供する機器や施設の有無

受診にかかる経済的負担（交通費や治療費
等とは別にかかる費用（例：差額ベッド代））

治療実績

利用者の評価や口コミ

他の医療機関との連携状況

相談窓口の有無

その他

特にない

わからない

無回答 件数＝1,590
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62.4

67.2

50.0

72.2

63.9

67.2

65.5

64.6

77.4

61.5

65.5

64.6

64.9

65.4

64.5

67.8

62.3

57.8

70.3

87.5

61.1

57.8

67.2

69.4

73.1

66.1

60.1

62.6

65.2

68.2

62.7

56.1

65.9

66.6

62.1

65.9

50.0

66.7

61.4

69.9

62.4

67.7

58.1

63.5

65.7

63.1

65.2

61.4

64.5

66.5

62.0

40.9

46.3

62.5

50.0

52.4

38.3

43.0

46.5

50.8

40.8

42.0

45.8

44.4

41.2

41.1

44.0

44.8

28.0

37.7

37.5

38.9

38.0

41.5

35.3

33.1

29.8

29.2

38.9

32.4

30.3

27.5

43.9

34.0

30.6

25.1

35.3

37.5

27.8

33.7

38.8

39.5

37.3

29.8

20.5

30.3

30.6

32.1

30.1

33.6

33.1

27.6

専門的な治療を行う病院を選ぶ際に重視する点（性別、年齢別、地域別、職業別） 

受診にかかる経済的負担（交通費や
治療費等とは別にかかる費用 
（例：差額ベッド代））  

治療実績  利用者の評価や口コミ 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

（%） 

医師や看護師の技術の高さ 自宅からの距離 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

専門的な治療を提供する機器や

施設の有無 
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（2）専門的な治療を行う病院の情報の入手先 

「地域の病院等（かかりつけ医等）」が 74.5% 

問 25 《この設問は、あなたやあなたの家族など身近な方が専門的な治療を必要とする病気にな
った場合のことを考えて、お答えください。》 
あなたは、専門的な治療を行う病院について、どこで情報を入手しようと思いますか。
【〇は複数可】 

専門的な治療を行う病院の情報の入手先について、「地域の病院等（かかりつけ医等）」と答

えた人の割合が 74.5%と最も高く、続いて「家族・知人・友人」（58.9%）、「病院のWeb ページ」

（48.0%）の順となっている。 

74.5

58.9

48.0

17.2

11.9

8.8

5.4

0.3

3.0

0.5

1.8

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 %

地域の病院等（かかりつけ医等）

家族・知人・友人

病院のWebページ

病院のSNS（ツイッター、フェイスブック、ライン
など）

保健所・保健センター

新聞・雑誌・書籍

テレビ・ラジオ

図書館

その他

特にない

わからない

無回答 件数＝1,590
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74.0

75.7

75.0

72.2

62.0

65.0

67.4

74.2

79.0

85.1

75.2

74.9

76.6

70.6

69.2

71.8

80.2

54.5

63.0

62.5

38.9

63.3

56.3

58.9

62.7

57.3

58.6

55.6

56.6

67.6

62.1

62.6

60.6

58.2

39.5

55.2

62.5

55.6

68.1

69.4

58.9

55.0

54.8

25.4

53.4

47.1

43.8

47.1

43.0

56.6

40.2

14.0

19.9

50.0

38.9

20.5

25.7

25.6

17.7

16.1

9.4

19.8

15.4

16.8

19.6

16.8

19.6

15.0

11.8

11.7

12.5

16.7

10.8

13.7

9.3

9.6

11.3

13.6

11.0

12.8

12.3

8.5

10.3

13.2

9.4

7.8

37.5

11.1

3.6

3.8

8.1

8.8

8.9

11.8

9.7

9.2

6.6

7.2

6.5

8.2

9.8

専門的な治療を行う病院の情報の入手先（性別、年齢別、地域別、職業別） 

地域の病院等（かかりつけ医等） 家族・知人・友人 病院のWeb ページ 

病院の SNS（ツイッター、 

フェイスブック、ラインなど） 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

（%） 

保健所・保健センター 新聞・雑誌・書籍 

11.0 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人
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（3）知っている県立病院 

「愛知県がんセンター（名古屋市千種区）」が 73.1% 

問 26 県では、ニーズの高いがんの専門医療や、他の病院等では対応が困難な小児医療及び精神
医療を提供するため、以下の病院を運営しています。次に掲げる県立病院のうち、あなた
はどの病院を知っていますか。【〇は複数可】 

知っている県立病院について、「愛知県がんセンター（名古屋市千種区）」と答えた人の割合が

73.1%と最も高く、続いて「あいち小児保健医療総合センター（大府市）」（29.5%）、「愛知県精神医

療センター（名古屋市千種区）」（10.1%）の順となっている。 

一方で、「どれも知らない」と答えた人の割合は 20.8%となっている。 

73.1

29.5

10.1

20.8

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 %

愛知県がんセンター（名古屋市千種区）

あいち小児保健医療総合センター（大府市）

愛知県精神医療センター（名古屋市千種区）

どれも知らない

無回答

件数＝1,590



 - 65 -  

68.5

77.7

50.0

61.1

51.2

63.4

73.3

78.1

77.4

80.9

84.8

74.4

63.1

59.5

77.6

72.3

75.5

21.0

36.3

50.0

33.3

23.5

32.8

35.7

32.7

25.0

26.9

31.0

31.1

31.2

15.7

29.9

30.1

30.7

10.8

9.2

12.5

5.6

9.0

8.7

13.2

8.5

9.7

10.0

20.4

6.3

6.0

2.0

10.7

8.9

26.2

16.3

37.5

33.3

39.2

32.2

22.1

17.7

18.5

12.3

18.3

29.7

37.3

17.8

23.4

16.7

知っている県立病院（性別、年齢別、地域別、職業別） 

愛知県がんセンター 

（名古屋市千種区） 

あいち小児保健医療総合センター

（大府市） 

愛知県精神医療センター 

（名古屋市千種区） 

どれも知らない 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

（%） 

11.2 

11.6 
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（4）県立病院に求めること 

「信頼性と満足度の高い良質な医療の提供」が 67.9% 

問 27 あなたは、県立病院にどのようなことを求めますか。【〇は複数可】 

県立病院に求めることについて、「信頼性と満足度の高い良質な医療の提供」と答えた人の割

合が 67.9%と最も高く、続いて「民間の病院では対応が困難な医療（政策医療）の提供」（65.3%）、

「高度・先進的な専門医療の提供」（64.4%）の順となっている。 

67.9

65.3

64.4

33.2

28.4

7.8

1.6

2.1

4.0

3.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 %

信頼性と満足度の高い良質な医療の提供

民間の病院では対応が困難な医療
（政策医療）の提供

高度・先進的な専門医療の提供

高度・先進的な専門医療の実践や
研究開発を行う人材の育成

高度・先進的な専門医療の研究開発

自立した経営基盤の確立

その他

特にない

わからない

無回答 件数＝1,590
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64.9

70.6

62.5

77.8

69.3

72.7

69.0

70.8

72.6

63.0

69.7

68.9

67.6

60.8

65.4

71.6

65.3

62.1

68.4

75.0

66.7

60.2

65.0

64.0

68.1

75.8

64.8

63.3

68.9

64.0

62.7

63.6

67.1

64.8

64.5

64.5

62.5

77.8

60.8

68.9

69.4

66.5

68.5

59.5

67.5

64.6

63.7

57.5

66.4

69.0

60.5

28.3

36.9

37.5

16.7

25.9

35.5

31.8

34.2

33.9

34.8

37.1

30.7

33.0

30.7

32.7

34.0

32.6

26.6

29.8

12.5

16.7

22.3

30.1

31.4

27.3

29.8

28.5

31.0

26.5

27.6

28.1

31.8

28.3

27.6

7.2

7.9

25.0

11.1

9.6

10.4

4.7

8.5

8.9

6.9

8.6

6.5

6.9

11.1

9.3

7.6

7.3

県立病院に求めること（性別、年齢別、地域別、職業別） 

高度・先進的な専門医療の実践や

研究開発を行う人材の育成 

信頼性と満足度の高い良質な

医療の提供 

民間の病院では対応が困難な

医療（政策医療）の提供 
高度・先進的な専門医療の提供

（%） 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

高度・先進的な専門医療の

研究開発 
＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

自立した経営基盤の確立 
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（5）愛知県がんセンターで充実してほしい取組 

「先進的な薬による治療」が 52.4% 

問 28 愛知県がんセンターが行っている以下の取組のうち、あなたは、どのような取組を充実し
てほしいと思いますか。【〇は複数可】 

愛知県がんセンターで充実してほしい取組について、「先進的な薬による治療」と答えた人の

割合が 52.4%と最も高く、続いて「がんゲノム医療による治療」（51.4%）、「がんによる痛みや辛さを

やわらげる緩和医療や就労などの相談・支援等」（50.8%）の順となっている。 

52.4

51.4

50.8

35.6

29.8

29.1

21.9

15.6

0.9

1.9

9.6

3.1

0 10 20 30 40 50 60 %

先進的な薬による治療

がんゲノム医療による治療

がんによる痛みや辛さをやわらげる緩和医療
や就労などの相談・支援等

高度・先進的ながん予防や診断・治療の研究
開発

がん予防の相談・検査（遺伝子検査・

カウンセリングなど）

がん医療の実践や研究開発を行う人材の
育成

県内の医療機関への支援

がんの予防や診断・治療に関する県民向けの
公開講座やWebページでの情報提供

その他

特にない

わからない

無回答 件数＝1,590
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53.5

52.0

50.0

66.7

49.4

59.0

56.6

55.0

55.6

47.4

57.6

51.8

49.2

48.4

53.3

56.6

48.8

48.8

54.2

25.0

50.0

41.6

60.1

58.1

56.5

60.5

44.6

57.1

50.6

50.2

43.1

56.1

55.0

47.9

42.8

57.1

37.5

61.1

43.4

49.2

44.2

54.6

62.9

51.4

56.0

51.0

46.5

42.5

47.7

51.6

51.1

33.5

37.7

25.0

38.9

35.5

40.4

37.2

33.8

43.5

32.7

42.6

34.0

32.4

29.4

46.7

35.3

35.5

27.9

31.3

37.5

33.3

35.5

38.8

34.9

28.1

30.6

23.2

31.4

27.2

32.1

30.1

29.0

31.7

28.1

26.0

31.5

25.0

16.7

27.1

28.4

24.8

30.0

33.9

30.7

32.3

28.5

27.0

26.1

29.0

28.6

29.8

愛知県がんセンターで充実してほしい取組（性別、年齢別、地域別、職業別） 

先進的な薬による治療 がんゲノム医療による治療 がんによる痛みや辛さをやわらげる

緩和医療や就労などの相談・支援等

高度・先進的ながん予防や診断・

治療の研究開発 

がん予防の相談・検査（遺伝子検査・

カウンセリングなど） 

（%） 

がん医療の実践や研究開発を

行う人材の育成 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人



- 70 -

（6）あいち小児保健医療総合センターで充実してほしい取組 

「重篤な小児の救急患者を 24 時間体制で受け入れる小児救命救急センターの運営」が

65.0% 

問 29 あいち小児保健医療総合センターが行っている以下の取組のうち、あなたは、どのような
取組を充実してほしいと思いますか。【〇は複数可】 

あいち小児保健医療総合センターで充実してほしい取組について、「重篤な小児の救急患者

を 24時間体制で受け入れる小児救命救急センターの運営」と答えた人の割合が65.0%と最も高く、

続いて「出生から退院まで各分野の専門家が結集し、診断・治療を行う周産期医療」（38.5%）、

「アレルギー、感染症などに対する内科的な専門医療」（32.5%）の順となっている。 

65.0

38.5

32.5

32.1

26.0

20.1

13.5

0.5

2.8

16.0

4.5

0 10 20 30 40 50 60 70 %

重篤な小児の救急患者を24時間体制で

受け入れる小児救命救急センターの運営

出生から退院まで各分野の専門家が結集し、
診断・治療を行う周産期医療

アレルギー、感染症などに対する内科的な

専門医療

小児用体外式補助人工心臓等を用いた高度
な小児循環器・心臓外科医療

子どもの心と体の健全な成長・発育を目指す
保健活動

その他

特にない

わからない

無回答

脳死下の臓器提供や心臓移植などに係る
移植関連の医療

小児医療や小児保健に関する県民向けの

公開講座やWebページでの情報提供

件数＝1,590
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60.8

68.8

62.5

50.0

69.9

73.8

68.2

68.5

75.8

56.3

69.5

63.4

65.2

61.4

72.9

69.4

60.3

35.0

41.6

37.5

44.4

41.0

43.7

41.1

42.3

41.9

32.5

40.7

37.4

39.9

35.9

46.7

41.1

36.0

30.8

33.8

25.0

61.1

39.2

35.5

31.0

33.8

29.8

29.0

35.2

30.9

33.6

28.1

34.6

33.8

31.1

28.8

35.2

25.0

27.8

42.8

41.5

35.3

35.4

35.5

22.7

35.6

29.9

33.0

30.7

35.5

35.8

28.8

22.8

28.1

25.0

50.0

25.3

36.1

28.3

24.2

24.2

21.6

27.7

25.1

25.2

24.2

26.2

27.9

24.1

15.5

23.5

12.5

22.2

30.7

30.1

21.7

21.5

14.5

12.7

23.3

17.8

19.8

18.3

15.9

22.0

17.5

あいち小児保健医療総合センターで充実してほしい取組（性別、年齢別、地域別、職業別）

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

（%） 

小児用体外式補助人工心臓等を 

用いた高度な小児循環器・心臓外科医療

子どもの心と体の健全な成長・

発育を目指す保健活動 

脳死下の臓器提供や心臓移植

などに係る移植関連の医療 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

重篤な小児の救急患者を 24 時間体制で

受け入れる小児救命救急センターの運営
出生から退院まで各分野の専門家が

結集し、診断・治療を行う周産期医療
アレルギー、感染症などに対する

内科的な専門医療 
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（7）愛知県精神医療センターで充実してほしい取組 

「薬が効かない精神障害等に対する先進的な医療」が 42.3% 

問 30 愛知県精神医療センターが行っている以下の取組のうち、あなたは、どのような取組を充
実してほしいと思いますか。【〇は複数可】 

愛知県精神医療センターで充実してほしい取組について、「薬が効かない精神障害等に対す

る先進的な医療」と答えた人の割合が 42.3%と最も高く、続いて「精神障害とその関連疾患のある

救急患者に対する夜間・休日医療」（40.9%）、「成人の発達障害に対する医療」（30.4%）の順となっ

ている。 

42.3

40.9

30.4

28.3

22.2

21.3

11.8

0.5

3.6

20.4

4.8

0 10 20 30 40 50 %

薬が効かない精神障害等に対する先進的な
医療

精神障害とその関連疾患のある救急患者に
対する夜間・休日医療

成人の発達障害に対する医療

アルコールや薬物などの依存症に対する医療

未成年の方を対象とした専門的な外来・病棟・
デイケアなどによる医療

その他

特にない

わからない

無回答

精神障害を持つ方の住み慣れた場所での
生活を可能とする訪問支援

精神医療に関する県民向けの公開講座や
Webページでの情報提供

件数＝1,590
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愛知県精神医療センターで充実してほしい取組（性別、年齢別、地域別、職業別） （%） 

39.7

44.5

25.0

55.6

45.2

48.6

47.3

48.1

47.6

32.7

45.7

40.9

44.7

32.7

48.6

45.8

37.4

42.5

39.9

25.0

61.1

44.0

46.4

44.6

43.8

43.5

33.9

45.9

39.3

41.1

32.7

44.9

43.6

37.9

25.4

34.2

12.5

44.4

31.3

40.4

31.0

31.2

33.9

24.3

32.7

29.3

31.5

24.2

36.4

32.7

26.9

26.4

29.9

25.0

44.4

39.8

28.4

28.7

31.5

29.0

22.5

30.8

27.8

27.0

26.1

30.8

30.5

26.1

17.9

25.2

37.5

27.8

25.3

31.1

21.7

20.8

22.6

18.5

23.7

22.7

20.1

19.6

14.0

25.0

20.3

18.5

23.3

25.0

22.2

22.9

20.8

20.2

17.7

24.2

22.1

19.6

23.1

20.4

20.3

21.5

19.8

23.8

薬が効かない精神障害等に対する

先進的な医療 
精神障害とその関連疾患のある

救急患者に対する夜間・休日医療

成人の発達障害に対する医療

アルコールや薬物などの依存症に

対する医療 

未成年の方を対象とした専門的な 

外来・病棟・デイケアなどによる医療

精神障害を持つ方の住み慣れた場所

での生活を可能とする訪問支援 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人


